

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2022. április 28. napján tartandó ülésére

Tárgy: Javaslát a Ceredi Gesztenyés kert Óvoda nevelőtestülete és a nevelést-oktatást segítő dolgozók cafetéria juttatás újratárgyalására

Előterjesztő: Tajti László polgármester

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Ceredi Gesztenyés kert Óvoda nevelőtestülete és a nevelést-oktatást segítő dolgozók írásban kérték a település képviselő-testületét, hogy tárgyalja újra az óvodai dolgozók cafetéria juttatását. *(Az írásbeli kérelem az előterjesztés melléklete)*

A kérelem előzménye, hogy az intézményt fenntartó Ceredi Gesztenyés kert Óvoda Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa (a továbbiakban: Tanács) a 2022. február 11. napján tartott ülésén tárgyalta és elfogadta az intézmény 2022. évi költségvetését.

A költségvetés elkészítése Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvénynek (a továbbiakban: Kvtv.) megfelelően a tényleges állami támogatás és a 2022. évet érintő bérfejlesztési intézkedések ismeretében készült.

A normatív állami finanszírozás elve az előző évhez képest nem változott. A normatíva igénylésére a Társulás székhely települése, Cered Község Önkormányzata jogosult. Az állami támogatás összege (bevétele) 69.501.850 Ft, amit Cered Község Önkormányzata 12 részletben utalja a Társulás számlájára.

A 2022. évre megállapított állami támogatás összegében 7,4 fő óvoda pedagógus, 1 fő pedagógia asszisztens és 4 fő óvodapedagógus munkáját segítő (dajka) bére és járuléka szerepel.

Az óvoda működtetés mutatója: 78,7 fő gyermek.

A három óvoda állami finanszírozása eltérő, melyet a minősítés, a vezetői óralétszám és a gyermeklétszám befolyásol.

Összességében az állami normatíva bevétele nem fedezi a kiadásokat, így a települési önkormányzatoknak ezt saját költségvetésükből kell kiegészíteni.

A költségvetés a jogszabályoknak megfelelően tartalmazza a személyi illetményeket, ami tartalmazza az alapilletményeket, a vezetői pótlékot, a vezető-helyettesi pótlékot, mindhárom település esetében a nehéz körülmények között végzett munkáért járó és az ágazati pótlékot. A 2022. évi költségvetés tervezete tartalmazta cafetéria juttatásként személyenként a nettó 200.000 Ft-ot, amely juttatás a közalkalmazottak részére nem kötelező, az csak adható.

Tekintettel arra, hogy az intézmény bevétele nem fedezi a kiadásokat, a Tanács úgy döntött, hogy a nem kötelező juttatásokat (cafetéria) nem tervezi be a költségvetésbe, tekintettel arra, hogy két tagönkormányzat nem tudja az önkormányzat költségvetéséből ennek fedezetét biztosítani. Egyhangúlag kifejeztük azonban abbéli szándékunkat, elismerve az intézményben dolgozók munkáját, hogy amennyiben év közben az önkormányzatok költségvetése erre fedezetet tud biztosítani, akkor az intézményben dolgozók részére a külön juttatáshoz hozzájárulunk, ami lehet cafetéria, vagy jutalom.

ELŐTERJESZTÉS a(z) napirendi ponthoz

Mint fentebb említettem, a cafetéria a közalkalmazottak részére nem kötelező juttatás, arról minden évben a költségvetés elfogadásakor dönt a Tanács. Az a költségvetési évre szól, nem folyamatos juttatás, ezért nem beszélhetünk eltörlésről.

Cered, Szilaspogony és Zabar Községek Önkormányzatainak Képviselő-testületei az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontja és (2) bekezdése, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87. §-a alapján 2013. július 1-jétől a Ceredi Gesztenyés kert Óvoda fenntartására jogi személyiségű Intézményfenntartó Társulást hoztak létre.

A megállapodás 2. pontja alapján a társulás tagjai: Cered Község Önkormányzata, Szilaspogony Község Önkormányzata és Zabar Község Önkormányzata. Az új megállapodást 2019. november 26. napján a jelenlegi polgármesterek aláírták.

A megállapodás 7.10. pontja alapján **„A tag önkormányzat képviselő-testülete a Társulás költségvetésére vonatkozóan nem rendelkezik döntési jogosultsággal.”**

Fentiek alapján a képviselő-testületnek nincs hatásköre az óvodai dolgozók cafetéria juttatásának tárgyalására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatot fogadja el.

Cered, 2022. április 21.


Tajti László
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Cered Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2022. (IV.) önkormányzati határozata
az óvodai dolgozók cafetéria juttatásának újratárgyalására irányuló kérelmének visszautasításáról

Cered Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a *„Javaslat a Ceredi Gesztenyés kert Óvoda nevelőtestülete és a nevelést-oktatást segítő dolgozók cafetéria juttatás újratárgyalására”* tárgyú előterjesztést, és úgy határoz, hogy döntési jogosultság hiányában a kérelmet visszautasítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Ceredi Gesztenyés kert Óvoda dolgozóit a döntésről tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Cered Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő testületi tagok!

SOMOLYI TÁRSULÁS KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL Helyi Kirendeltség	
Érkezett: 22. 03. 28. nap	
CER/574-1/2022	melléklet:.....db
Előszó:	Előadó: Guel

A Ceredi Gesztenyés kert Óvoda nevelőtestülete és a nevelést- oktatást segítő dolgozók valamennyien megdöbbenéssel értesültünk arról, hogy Önök a cafeteria juttatást az óvodai dolgozók részére nem szavazták meg.

2016. január 01.-től havonta 8.000 forint cafeteria juttatást kaptunk, amit 2 összegben (félévente) utalt ki az Önkormányzat Szép-kártyára az óvodai dolgozók részére.

2022- ben még ezt a 8.000 forintot is elvették a dolgozóktól.

2022.február 11.-én az Intézményfenntartó Társulás Társulási ülésén a három település polgármestere úgy határozott, hogy eltörlik a közalkalmazottak részére adható cafeteriaát.

Az óvoda költségvetésébe 200.000 Ft/fő cafeteria volt betervezve. Cered Község Önkormányzatának testületi ülésén tárgyalták az óvoda költségvetését. Szilaspogonyban és Zabaron tudomásunk szerint nem került a képviselő testületi ülésen előterjesztésre az óvodai dolgozók cafeteria juttatása.

Úgy érezzük, hogy valóban nem becsülik meg a munkánkat. Mi óvodai dolgozók úgy gondoljuk, Önökkel együtt valamennyien fontosnak tartjuk egy település számára, hogy megfelelő szakmai felkészültséggel, szakmai tudással rendelkező óvodapedagógusok biztosítsák a színvonalas óvodai nevelést- oktatást. Ezért a helyben lévő fiatalokat kell támogatni.

A Ceredi Gesztenyés kert Óvodában 2 óvodapedagógus és 3 óvodapedagógus szakos hallgató dolgozik, akik közül ketten idén júniusban befejezik főiskolai tanulmányaikat. A zabari tagóvodában 2 fő több éves szakmai tapasztalattal rendelkező óvodapedagógus dolgozik. A szilaspogonyi tagóvodában pedig egy óvodapedagógus és egy pedagógiai asszisztens biztosítja gyermekek óvodai nevelését.

A továbbiakban, ha nem biztosít a fenntartó a dolgozók részére semmilyen béren kívüli juttatást a fiatalokat nem tudjuk megtartani Intézményünkben.

Méltatlannak tartjuk a velünk szemben tanúsított eljárást, mert nem elvenni kellene a dolgozóktól, amit eddig kaptak, hanem munkánk megbecsüléseként követve az infláció emelkedését további juttatásban kellene részesíteni a dolgozókat.

Hisszük, hogy nem visszafelé kell haladnunk. „Magyarország előre megy, nem hátra.”

Tisztelettel kérjük a Társulási Tanács tagjait, valamint a három település képviselő testületét, hogy tárgyalják újra az óvodai dolgozók cafeteria juttatását.

Cered, 2022.03.22.

Bóné Kolos Tünde
Mihály Szabolcs
Farkas Barnabásné

Sulacsi Simon Katalin

Mogyoró Zuzana
Ska-Valencia Szibilla
Molnár Zoltáné

Tisztelettel : az óvoda dolgozói

Bóné Gal Szilvia
Petrovics-Varga Kornélia
Kovács Boglárka
Kovács-Tayti Mária
Bódi Eszteré
Gyémánt Hosszú Katalin
Simon Anasztáz